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(57) Спосіб виробництва білкового стабілізатора з 
колагеновмісної сировини, що включає очищення, 
подрібнення, варіння, охолодження, знежирення, 
який відрізняється тим, що як вихідну сировину 
використовують свинячу шкурку, жилку, яку варять 
6-8 годин, проводять вторинне тонке подрібнення, 
сушать за температури 70-80 °С та просіюють. 

Корисна модель відноситься до харчової про-
мисловості, а саме до м'ясопереробної. 

Відомий спосіб виробництва білкового стабілі-
затора [патент України №69182 А23Л/10 
16.08.2004], який передбачає отримання білкового 
стабілізатора з рубця. Яловичий рубець очищу-
ють, знежирюють. Потім вихідну сировину варять 
протягом 2-4 годин, подрібнюють на вовчку, дода-
ють бульйон в кількості 95-100% та гомогенізують, 
охолоджують. 

Недоліком даного способу є недостатня кіль-
кість сировини, не тривалий термін зберігання го-
тового продукту, не сипуча консистенція, великі 
енерговитрати. 

В основу корисної моделі поставлена задача 
створити білковий стабілізатор з високими техно-
логічними показниками з колагеновмістної сирови-
ни (свиняча шкурка, жилка). 

Поставлена задача вирішується тим, що спо-
сіб виробництва білкового стабілізатора, включає 
очищення, подрібнення, варіння, знежирення, охо-
лодження. Згідно корисної моделі як вихідна сиро-
вина використовується свиняча шкурка, жилка, 
варіння проводять протягом 6-8 годин, проводять 
вторинне тонке подрібнення, сушать за темпера-
тури 70-80°С та просіюють. 

Причинно-наслідковий зв'язок між запропоно-
ваними ознаками і очікуваним технічним результа-
том полягає у наступному. 

При термічній обробці свинячої шкурки і жилки 
менше 6 годин не відбувається розварювання ко-

лагену. Варіння свинячої шкурки, жилки більше 8 
годин призводить до її надмірного розварювання 
та витрат енергетичних ресурсів. При сушінні шку-
рки та жилки при температурі менше 70°С трива-
лість процесу сушіння значно зростає. А при збі-
льшенні температури вище 80°С зростають 
витрати енергії. 

Спосіб здійснюється таким чином. 
Свиняча шкурка, жилка надходить з холоди-

льника або м'ясожирового корпусу після попере-
дньої обробки, яка полягає у промиванні водою 
після чого зачищається від харчових та нехарчо-
вих прирізів. Шкурка потрапляє на вовчок з діаме-
тром решітки 15-25мм. Подрібнену свинячу шкур-
ку, жилку поміщають у варочний котел, де її варять 
протягом 6-8 годин при температурі 90-95°С. Потім 
отриману масу направляють у відстійник. Відстою-
вання триває протягом 1-2 годин, в результаті яко-
го відводяться жир і вода. Далі свиняча шкурка і 
жилка потрапляє у змішувач, куди подається анти-
оксидант. Після цього направляється на конвеєр-
охолоджувач, де відбувається охолодження до 
температури 10-12°С. Охолоджена шкурка, жилка 
потрапляє на вовчок з діаметром решітки 2-Змм і 
тонко подрібнюється. Подрібнена шкурка і жилка 
направляється до конвективної сушарки. Сушка 
проходить за температури 70-80°С, швидкості руху 
повітря 0,5-1 м/хв. Далі відбувається просіювання 
на ситах з діаметром отворів 0,5-1 мм. Готовий 
продукт упаковують (див. табл.). 
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Таблиця 

№ при-
кладу 

Показники Висновки № при-
кладу Варіння (год) Сушіння (°С) 

Висновки 

1 5 60 Параметри варіння і сушіння недостатні для отримання білкового 
стабілізатора з високими технологічними показниками. 

2 6 70 Продукт має технологічні показники у межах норми. 

3 7 75 
Дані параметри є найбільш оптимальними. Отриманий білковий 
стабілізатор має пластичну структуру, володіє високою волого 
утримуючою здатністю. 

4 8 80 Продукт має технологічні показники у межах норми. 

5 9 90 
Продукт має низькі технологічні показники, що спричинено занадто 
тривалим процесом варіння. Сушіння проходить за високої темпе-
ратури. 

Технічний результат: отримуємо білковий ста- (пластичною структурою, високою вологоутримую-
білізатор з високими технологічними показниками чою здатністю). 
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(54) Назва корисної моделі: 

СПОСІБ ВИРОБНИЦТВА БІЛКОВОГО СТАБІЛІЗАТОРА З КОЛАГЕНОВМІСНОЇ СИРОВИНИ 

(57) Формула корисної моделі: 

Спосіб виробництва білкового стабілізатора з колагеновмісної сировини, що включає очищення, 
подрібнення, варіння, охолодження, знежирення, який відрізняється тим, що як вихідну сировину 
використовують свинячу шкурку, жилку, яку варять 6-8 годин, проводять вторинне тонке подрібнення, сушать 
за температури 70-80 °С та просіюють. 
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